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Второй Российский J-Rock Конвент

18 августа в Москве состоится второй фестиваль для поклонников японского рока. Он задуман для того, чтобы объединить всех, кто любит J-rock. Мы ждем участников и гостей из разных областей России – от Санкт-Петербурга до Сибири, которые смогут провести целый день в компании j-rock’а и его поклонников.

Об организаторах: Организатор фестиваля – сайт “Roger’s J-rock Page”, русскоязычный портал о японском роке. Сайт существует уже 6 лет, а три года назад команда, занимающая поддержкой сайта, начала проводить вечеринки для поклонников j-rock’а в Москве. В 2007 году к Roger’s J-rock Page присоединился ресурс jrock4u.com. 
Фестиваль проводится при спонсорской поддержке магазина AnimePoint и информационной поддержке конвента поклонников японской анимации Animatrix (Москва). Наши друзья - фестиваль японской культуры Animatsuri (Санкт-Петербург), фестиваль Анифест Victory (Санкт-Петербург) jrock фестиваль JSC (Новосибирск).

О программе: Фестиваль – это в первую очередь конкурс, поэтому основную часть занимает конкурсная программа. Участники фестиваля могут по-разному проявить себя, соревнуясь в девяти разных номинациях – от постановки под музыку (“Косплей-сценка”) до вокала (“Караоке”). Все происходящее на сцене будет оценивать жюри, состоящее из представителей наших информационных спонсоров и дружественных организаций и ценителей японского рока из разных регионов России. Также предусмотрено зрительское голосование и призы зрительских симпатий по всем номинациям.

Победители в каждой номинации получат памятные грамоты и ценные призы из Японии. После вручения призов мероприятие переходит на следующий этап. 19 августа состоится вечеринка в клубе “Удар”. Клуб находится в здании СК «Олимпийский».

О месте проведения: Фестиваль проходит в уютном здании ДК ВОС. Большой зал вмещает более 650 человек.

первый день:
18 августа Концертная программа в ДК "В.О.С." с 12:00 до 21:00 
адрес: ул.Куусинена, д.19А
станция метро "Полежаевская", 1 вагон из центра, выход из метро на ул.Куусинена, тб.№43,65. ост. "Дк. ВОС." 

второй день:
19 августа Афтепати в клубе "Удар", с 18.00 до 22:30 
адрес: метро Проспект Мира, в здании с/к Олимпийский

Билеты на фестиваль можно приобрести непосредственно 18 августа на входе в ДК или заранее, связавшись с нами по адресу jrockfest@narod.ru.

Программа фестиваля: 

Вход в ДК открывается в 12:00.

Конкурсная программа (~13:00 - 18:00)
- Конкурс Фанарта (работы будут размещены на стенах фойе в течение всего дня, итоги подводятся на церемонии награждения)
- Конкурс Караоке
- Конкурс Косплей-дефиле 
- Конкурс Косплей-сценка
- Конкурс Дефиле готик Лолит
- Конкурс фанфикшена
- Конкурс нестандарт

Внеконкурсные выступления
Церемония награждения. Призы от жюри и призы зрительских симпатий.

Вечеринка в клубе Удар (17:00 - 22:30).

Более подробная информация о фестивале на сайте Первой российской J-rock конвенции.

